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 خواص عملیه جمع :

:خاصیت   جمع    تبدیلی  دارای  عملیه 

 است. خاصیت تبدیلی 

3 + 2 = 5     2 + 3 = 5 



: اتحادی  جمع    خاصیت  دارای عملیه 

 می باشد. خاصیت اتحادی 
4+(3+2)= 9  =5+4  

3+(4+2)= 9  =6+3  

  : توزیعی  جمع  خاصیت  دارای عملیه 

 است.خاصیت توزیعی 

×3 (3+2)  15 = 6 +9   =

3×2+3×3  

4× (2 + 3) = 4 × 2 + 4 × 3 =

8 + 12 = 20 



:  تمری توزخاصین  را  ت  انجام یعی 

 دهید؟

4× (2 + 3) 

ع داری کدام عملیه جم:  سوال ذهنی  

 ها نیست؟

 ب اتحادی       عی الف توزی

 لییبدت د ارابولیک        ج پ

سه برا  خانگی:کار سه  خاصیت  هر  ی 

 کار نماید؟ مثال 


